

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年5月22日 星期五 第3857期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



董宝军 摄

中国共产党山西汾西矿业集团公司第七次代表大会胜利召开

杨建华作报告并致闭幕词 范新民主持会议



报告决议。

上午8:10分,党委常务副书记、董事刘路矿主持召开全体代表预备会议,表决通过了代表资格审查报告、大会主席团和秘书长名单、大会议程、党费收缴、使用和管理情况,以及大会筹备工作情况的报告。

8:30分,集团公司第七次党代会第一次全体代表大会在庄严的《国歌》声中拉开帷幕,党委副书记、副董事长、总经理范新民主持会议。

杨建华代表中国共产党山西矿业集团第六届委员会向大会作了工作报告,全面总结概括了第六次党代会以来的工作、十年的发展实践启示,分析了企业当前面临的形势,明确了未来

党委工作的总体思路、“三步走”转型发展战略和具体举措。

《报告》指出,今年,山西焦煤新一届领导班子提出“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,为今后改革发展指明了方向。面对新形势新任务,集团公司坚定实施“三步走”转型发展战略目标,明确了今后一个时期的主要任务:一是压实责任“保安全”,夯实“三步走”发展根基;二是转型升级“提质量”,厚积“三步走”发展动能;三是多措并举“抓改革”,激发“三步走”发展活力;四是精准施策“促转型”,迈出“三步走”发展路径;五是着眼未来“谋发展”,擘画“三步走”战略布局。《报告》强调,要全面从严治党,高质量推进党的建设,以政治建设统领全局,为高质量发展把关定向;以思想建设贯穿始终,为高质量发展凝神聚力;以组织建设持续强化,为高质量发展固本培元;以队伍建设提档升级,为高质量发展注入活力;以廉政建设一体推进,为高质量发展净化环境。(报告全文见二、三、四版)

会议以书面形式审议通过了中国共产党山西汾西矿业(集团)有限责任公司纪律检查委员会向大会作的题为《履行纪检监察职能,强化监督执纪问责,为建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地提供坚强纪

律保障》的工作报告。《报告》总结了第六次党代会以来的工作,分析梳理了当前党风廉政建设和反腐败斗争任务工作中存在的问题和工作体会,明确了今后一个时期的工作重点:一是不忘初心、牢记使命,强化政治纪律和政治规矩,用习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践;二是精准发力、持之以恒,巩固拓展中央八项规定精神成果,坚持不懈整治“四风”问题;三是严明纪律、强化监督,持续发力监督执纪问责,保持纪律审查的高压态势;四是筑牢防线、增强自律,改进和完善党风廉政教育,不断提升不想腐的自觉意识;五是精准发力、厚植基础,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”,营造风清气正的政治环境;六是提高本领、接受监督,建设一支让党放心群众信赖的纪检监察队伍。(报告全文见五、六、七版)

会议期间,分次举行了四次主席团会议、团长会议、两次全体代表预备会议,大会进行了分组讨论,各代表团认真履行职责,讨论通过了“两委”工作报告决议、大会选举办法、总监察人、监票人、总计票人、计票人名单;宣布“两委委员”候选人名单。大会以无记名投票的方式,选举产生中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司第七届委员会委员21人;选举产生中共山西汾西矿业(集团)有限责任公司纪律检查委员会委员11人。

上午11:30分,中国共产党山西汾西矿业(集团)有限责任公司第七次代表大会在全体代表和与会人员的共同努力下圆满完成既定议程胜利闭幕。杨建华致闭幕词。他指出,这次大会是一次团结的大会、鼓劲的大会、振奋精神的大会、开拓进取的大会。各级党组织和全体共产党员要在中国共产党山西汾西矿业(集团)有限责任公司第七届委员会的领导下,坚持党的路线方针政策,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真执行大会的各项决议,努力完成大会确定的各项任务,进一步解放思想,振奋精神,同心同德,团结和带领全公司职工群众,为建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地努力奋斗。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

奋进路上党旗红

——热烈祝贺集团公司第七次党代会胜利召开

初心如磐,使命在肩。5月21日,承载着集团公司十六万职工家属的殷切期望,在全体党代表的共同努力下,集团公司第七次党代会隆重召开。我们对大会的胜利召开表示热烈祝贺!

这次大会,召开在集团公司上下认真贯彻落实习近平总书记考察山西重要讲话之时,召开在集团公司开启“十四五”新征程、加快改革转型发展关键之际,是一次高举旗帜、凝聚力量的大会,是一次民主团结、拓展新局的大会。开好这次大会,对于更好地凝聚干部职工智慧力量,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,

认真落实省委“四为四高两同步”决策部署,加快实施“三步走”战略,奋力建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地具有十分重要的意义。

春华秋实,岁物丰成。回望第六次党代会以来,集团在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在省委、省政府和山西焦煤的亲切关怀、坚强领导下,集团公司党委准确把握形势、科学谋划布局、全面深化改革,抢抓发展机遇,在“把方向、管大局、保落实”上发挥作用,在跌宕起伏的煤炭市场中奋力前行,企业改革发展稳定各项工作取得重大进

展,彰显出汾西人顽强拼搏、锐意进取的实干精神,交出一份沉甸甸的“汾西答卷”。放眼今日的百里煤

海,党的领导坚强有力,质量效率显著提升,文明创建成果涌现,企业实力日益壮大,党旗正高高飘扬在集团公司高质量发展转型发展的新征程上。

奋进路上党旗红,我们必须咬定“三步走”不动摇。山西焦煤新一届领导班子提出“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,为今后改革发展指明了方向。面对新形势新任务,我们要坚定实施“三步走”转型发展战略。第一步,到2020年底,改革转型的总体布局基本完成,高质量发展评价体系初步形成,标杆矿井和智能化工作面初具规模,分离企业办社会职能

顺利收官。第二步,到2025年,以煤炭为主业,民爆化工、现代物流、煤下铝资源开发、现代服务业为辅业的“1+4”产业体系全面调整到位,高质量发展水平显著提升,“63661”的奋斗目标顺利实现。第三步,到2030年,改革转型任务目标全面实现,现代产业体系全面建立,主业、辅业并驾齐驱,建设全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地的目标顺利实现,真正步入新时代高质量发展的新征程。为此,我们要拿出时不我待、只争朝夕的状态,拿出“一天当三天用”的干劲,在大战大考中迸发大智大勇,下足功夫促发展,扑下身子抓落实,真正把省委、省政府和山西焦煤的决策部署转化为时间表、路线图、实物量,奋力谱写集团公司高质量发展新篇章。

(下转第七版)

